

Întoarcerea lui Iljimae - episodul 19

de Dana Ivancea



The Return of Iljimae OST - The place where I dream of - Yoon Jin Seo



Iljimaie împreună cu ceretorul, cu eruditul Seon-Dal și cu micuțul Cha-Dol pun la cale un plan de a o salva pe Wol-He din casa lordului Kim, din magazia unde era ținută închisă. Lordul Kim va face noaptea albă, pentru că așa cum i-a prezis clarviztoarea, aceasta va fi seara în care Iljimaie își va face apariția pentru salvarea fetei. Însă, contrar așteptărilor, Iljimaie îi va trimite mai întâi lordului un mesaj scris, iar acesta speriat își va pune luptătorii plătiti să-l urmărească peste tot, până îl va găsi. Ceea ce nu va fi ușor pentru că aceștia îl vor urmări prin oraș, prin pădure, până când Iljimaie după ce va crede de cuviință se va lăsa descoperit tocmai pentru a le spune acestora adevărul despre lord, și despre motivul pentru care-l vrea prins pe el, pe Iljimaie. Spre dimineață, pe când lordul aștepta vești de la luptători va primi însă o veste neplăcută pentru el aceea că luptătorii renunță la această slujbă în favoarea alteia, și-i returnează lordului Kim toate bunurile pe care acesta le dăduse luptătorilor pentru treaba în care-i angajase.



Dup? acest e?ec, îns?, merge s? o vad? pe Wol-He, îns? de o alt? surpriz? nepl?cut? are

parte, aceea că fata dispăruse împreună cu cea mai mare parte din bunurile strânse de lord. După lungi căutări descoperi un tunel secret pe sub casă, dar mergând pe firul acestuia se blochează, deoarece acesta ducea într-o curte interioară, și datorită unor trucuri puse la cale de eruditul Seon-Dal, le dă de înțeles că toate acestea au fost încercate și trimise pe apă. Deci, vom declara că echipa lui Iljimaee a căștigat detașat datorită înverșurilor dobândite de eruditul Seon-Dal din cărțile sale despre arhitectură. Rămânând în liniște, Seon-Dal și Iljimaee au o discuție despre împărțirea de la curtea regală a nobililor și guvernanților, și pun la cale planuri cu ce ar trebui să facă în viitor pentru țara lor, și o apere de conspiratori și vânzători de țară ca ministrul Gwon și lordul Kim.





Ofi?erul Gu Ja-Myeung vine la casa ministrului Choi, deoarece fusese în?tiin?at de gardienii cu care se întâlne?e Iljima?e seara când a ie?it din curtea ministrului, dup? ce a citit ordinul regal prin care se solicita fabricarea unui tun pentru a fi preg?ti?i de eventualitatea unui r?zboi cu Qing. În? ministrul tot glumind cu ofi?erul î?i d? seama c? nu a luat în calcul ?i siguran?a ordinului regal, merge s? cerceteze ce s-a întâmplat ?i g?se?te pe lâng? ordin ?i o crengu?? de aur, precum ?i un bilet scris de Iljima?e în care-i spune c? va veni la el târziu în noapte s? discute ceva important pentru ?ar?. Ministrul iese din cas? ?i-i spune ofi?erului c? nu-i lipse?te nimic. Nopatea, Iljima?e vine la ministrul Choi ?i-i propune ca banii pe care i-a furat de la nobilii ?i func?ionarii corup?i s?-i dea lui pentru a fabrica tunul, dar mai cere o favoare, ?i anume ca iubita sa Wol-He ?i cer?etorul s? se ocupe de g?tit pentru me?terii fierari, cât prive?te terenul ?i alte lucruri necesare, acesta deja s-a interesat ?i sunt stabilite undeva în afara ora?ului.



Mergând s? cumpere ginseng, Wol-He se întâlne?te cu Baek-Mae, despre care fata nu ?tie c?

este mama biologic? a lui Iljima, ?i aceasta se ofer? s-o ajute în alegerea celui mai bun ginseng. Lupt?torul misterios, Yang Po, vine la spionul Wang Hweng-Bo, îi spune întreaga poveste despre el ?i tat?l fostei logodnice a lui Iljima, ?i-i cere ajutorul în prinderea lui Iljima pentru a-l duce în Qing, deoarece fosta sa logodnic? Mo-Ran, înc? mai plânge ?i ofteaz? dup? el.



